



“玩笑”开大了!

墙上打洞越狱 肚子太大被卡
同伴救援失败 无奈叫来狱警
最终消防出动 总算把他救出

据外媒报道,日前巴西一所监狱的犯人计划上演一出真实的《肖申克的救赎》,他们在牢房的墙上打洞,打算由洞中逃走。第一个犯人成功逃走,但从洞里钻出的第二个囚犯由于肚子太大被卡在洞中,剩下两名囚犯的逃跑计划自然也告吹。

据报道,巴西中部戈亚斯州的一所监狱有四名犯人打算越狱。他们夜间在墙上挖了一个洞,准备钻出牢房,逃出生天。钻洞的第一个犯人钻洞成功后,逃之夭夭。但第二个钻洞的是体重约200公斤的拉斐尔。拉斐尔的上半身钻过了墙上的洞,但由于肚子太大,被卡在墙上,动弹不得。

剩下的两名同伴立即对拉斐尔展开救援,但以失败告终。无奈他们不得不叫来狱警帮忙。看着眼前滑稽的一幕,狱警们也感到很好笑。他们利用撬杠试图把拉斐尔救出,但还是不行。此时拉斐尔已疼痛难忍,不断叫喊。最终,当地消防于次日凌晨2时出动,才将拉斐尔救出,并送往医院。

据当地警方说,由于被卡得太紧,拉斐尔有可能已肋骨骨折。目前,警方正在追捕逃走的那名囚犯。(据中新网)

◀ 狱警赶来后,看到眼前滑稽的一幕,不禁笑了起来。

时尚杂志女主编帮助筹集 4000 万美元竞选资金

奥巴马行赏:驻英大使就是你了

据英国《每日电讯报》12月4日报道,成功连任的奥巴马正在考虑如何对他的金主“论功行赏”。据知情人士透露,奥巴马可能会让时尚杂志《Vogue》美国版女主编安娜·温图尔担任驻英大使。在奥巴马竞选过程中,温图尔凭借她的人脉为奥巴马筹集了大量捐款。

揭秘 很“带财”的形象顾问

安娜·温图尔现年63岁,从1988年就开始担任《Vogue》美国版主编,是时尚界的风云人物。在工作中,温图尔是个“狠角色”,对下属十分严苛,电影《时尚女魔头》中那个盛气凌人、尖酸刻薄的时尚女王就是以她为原型创作的。

温图尔是奥巴马的坚定支持者,在奥巴马竞选连任的过程中,她不但自掏腰包给奥巴马捐款,还曾经组织过几次非常成功的筹款活动。据美国媒体报道,温图尔共为奥巴马筹集到了4000万美元竞选资金。

此外,她还扮演着类似奥巴马形象顾问的角色。她邀请了许多设计界的朋友,为奥巴马量身打造了一批高端配饰。在这些配饰的“掩护”下,奥巴马形象和人气都得到了大幅提升。

分析 外交无经验但有优势

3日,两名消息人士向美国媒体披露,为了回报温图尔,奥巴马正考虑任命她为驻英大使。消息人士还说,奥巴马竞选团队的财务主管马修·巴曾也曾表示对驻英



安娜·温图尔

大使这一职位感兴趣,因此“现在一切还不确定”。此外,即使温图尔战胜了巴曾,她还要通过一系列严格的审查并得到议院的认可,因此最早到明年,奥巴马才能下达最终的任命书。

尽管温图尔在时尚界声名显赫,但外交领域的经验几乎为零,因此有人质疑温图尔是否能胜任这一工作。“温图尔女士睿智优雅、精力充沛、能力超群,是一个十分富有魅力的人,但是拥有外交和国际关系领域的实践经验真的很重要,”一位有过外交工作经历的女士说。

不过,也有人认为这位时尚女王在外交界同样能够如鱼得水。在华盛顿工作的一位民主党人说:“温图尔出生于英国,而且在伦敦拥有广泛的人脉……温图尔就是那种能够成为令人印象深刻的大使的人物。”

“捐”得职位不新鲜

延伸

温图尔出任驻英大使一事尚未得到美国白宫证实。温图尔本人也未对此予以置评。不过,《Vogue》杂志发言人称温图尔对外交职位不感兴趣,“她对现在的工作很满意”。

事实上,美国总统拿大使职位“打赏”竞选活动捐款人或筹款人并不是什么新鲜事,其中那些与美国关系友好的国家的大使职位

最为抢手,因为在这些国家当大使,往往无需处理棘手的问题。美国现任驻英国大使路易斯·萨斯曼是2008年奥巴马首次竞选总统时的得力筹款人之一,他在担任大使前是一位投资银行家。美国现任驻法国和爱尔兰大使在出任大使前也都是外交“菜鸟”,却都是奥巴马的竞选金主。(据《中国日报》)

淇河旅行社

巴马养生之旅双卧七日游 2180元/人

海南养生之旅 1680元/人

海南双飞五日游 1800元/人

昆明、大理、丽江双飞七日游 1510元/人

桂林双卧五日游 1150元/人

厦门武夷山单飞六日游 1880元/人

张家界、凤凰古城双卧五日游 1100元/人

华东五市双卧七日游 980元/人

北京双卧五日游 860元/人

地址:淇滨区九州路中段财政局对面 联系电话:3368099 3369099 (导游证、导游证、导游证)

男性包皮过长并非小事

不少男性认为,包皮过长仅仅是局部外观问题,不会对男性的各项生理功能造成不利,更不会影响到整体健康,因此算不上是一种生殖器官疾病。然而,事实并非如此。包皮过长及包茎会对人体产生一定的危害。

首先表现在性生活和性功能方面,包皮过长、包茎会阻碍阴茎正常的生长发育,致使男性成年后阴茎头冠部的周径较小,影响到性生活的和谐与快感。由于被包皮包裹住,龟头得不到应有的外界刺激和摩擦,龟头黏膜的神经感觉会变得过于敏感,在性生活时可导致射精过早出现,造成早泄。

其次,包皮过长还会引发炎症。这里必须提到的就是“包皮垢”。当翻转包皮时,可见龟头后面呈环状缩小部位即为冠状沟,在冠状沟周围的皮肤处有大量的皮脂腺,能分泌大量的皮脂。包皮过长会导致包皮内皮脂腺的分泌物

无法排出,并逐渐形成一种带有异味、呈黄白色泥状的分泌物,这就是“包皮垢”。包皮垢适宜细菌生长繁殖,可刺激局部的包皮和黏膜发生炎症,并上行感染,危及整个生殖泌尿系统。同时,也会通过性生活引发配偶的妇科疾病。包皮垢已被证实是一种致癌物质,有诱发阴茎癌的可能。因此,包皮过长者须对此有应有的重视及措施,以免影响到自己和配偶的健康状况和生活质量。

由此看来,包皮过长应规范检查,尽早治疗。如果男性患有包皮过长、包茎,最好要及早进行手术,以杜绝潜在隐患。爱民医院泌尿外科专病专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终身受益。健康在线: <http://www.hbaimin.com/> (红梅)

宫腔镜下取胚术 安全流产痛苦小

患者问:我没有准备好要孩子却意外怀孕了,想做人工流产,又担心做人流不当会影响今后受孕,请问什么样的人流方式对身体危害最小?

市爱民医院妇科专家答:对于意外怀孕的女性,尤其是对无生育史的年轻女性朋友来说,从长远的角度看,选择一种对身体伤害最小、最安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊娠或多次终止妊娠,很可能会引起子宫穿孔、继发感染、宫颈粘连导致不孕等后果。

药物流产能够解决意外怀孕带来的烦恼,但不是所有意外怀孕的女性都可以做药物流产,心脏病、青光眼、哮喘和贫血等患者不可使用药物流产。

使用药物流产对怀孕的时间有很严格的要求,必须是停经49天之内确诊宫内妊娠,年龄在34岁以下,身体状况良好。从服药到流

产,一般需要3天~4天的时间,用药期间会有一些不良反应,如恶心、腹痛等,少数人还会有痉挛性腹痛,如果药物流产后出血时间长、出血量多,还会导致贫血、感染、输卵管不通等,药物流产失败或导致大出血、不全流产而行清宫术。是否能使用药物流产要由医生诊断后才能确定,这样才能将伤害降到最低。

市爱民医院妇科专家介绍,宫腔镜下取胚术,无创、无痛、保宫、一次性四大人性化标准,是目前最安全、对身体伤害最小的终止妊娠技术,避免了传统人流的盲刮、盲吸和漏吸等综合征,有效避免术后粘连、感染等问题,被业界认定为“绿色手术”。

专家提醒:女性一定要学会保护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生“意外”,应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福负责。

24小时援助热线:0392-3326120 (小语)